

94岁的罗奶奶有瓶古董威士忌

亲戚从英国带回来的,陪伴她四五十年了 有懂酒的吗?帮她鉴定一下

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨日,家住北环的市民朱先生致电 96678: 家里有瓶珍藏的威士忌,是上世纪60年代亲戚从英国带回来的,觉得自己喝着浪费,想找懂行的买下,或者换成国产葡萄酒也行。
郑州晚报记者 张玉东/文
周甬/图



罗奶奶有瓶古董威士忌

A 酒瓶标签已经泛黄 上面印着 TEACHER'S

昨日11点,郑州晚报记者来到了朱先生家中。

这是1000毫升的玻璃瓶装酒,收藏在一个木盒中,酒瓶的纸标签已经泛黄,上面印着“TEACHER'S”等英文。

85岁的朱先生对洋酒标签上的英文进行了解读:酒名应该叫“提切斯”,也称“铁骑士”,瓶上的数字1830,或许是品牌诞生的年份;该酒产地为苏格兰格拉斯哥,不列颠政府所属苏格兰监制。

朱先生说,这瓶威士忌是亲戚——94岁的罗奶奶从北京带过来的,而给罗奶奶这瓶酒的人是从英国带回来的,这瓶酒一直从上世纪60年代陪伴罗奶奶至今。

B 愿意交换同等价值葡萄酒

根据朱先生提供的信息,在一家酒行的网站上记者看到,1830年,William Teacher在Glasgow杂货店第一次尝试酿造苏格兰混合威士忌,铁骑士由此诞生。这是一款馥郁芬芳的混合威士忌,饱含怡人麦芽芳香和泥煤气息,口感圆润顺滑。几经岁月历练,铁骑士牌威士忌已发展成为全球最受欢迎的其中一个威士忌品牌。

“这瓶酒我们一直舍不得喝,觉得自己不懂酒,喝了就浪费了,家人商量后决定给酒找个好的出路,把它的价值最大化体现。”朱先生建议,1.生产威士忌的厂家或国家级品酒师购买;2.高级酒类包装设计购买;3.五星级大酒店购买;4.酿酒业协会购买……

朱先生说,他们心里估价是6999元至2万元之间,如果有人用等价值的国产葡萄酒交换就最好了,因为罗奶奶已经快95岁的高龄,一天能喝上一杯葡萄酒对身体将大有益处。

如果你懂酒并愿意交换,请致电本报96678。

一床被子也没买
“女顾客”拿走店主7万多货款
如果你认识这个她
请拨打110报警



照片中“女顾客”拿走了店主货款

市民刘先生致电96678:在陈寨做生意的张女士,搬货时把钱包放在电脑桌下,被一名“女顾客”偷走了。里面有不少贵重东西,望晚报帮帮忙。

张女士在江山路银河路口床上用品批发市场2区做生意。13日上午9点多,一名40多岁的“女顾客”来到她店里,说是熟人介绍来进货,要几十床夏凉被。

正打算给她取被子时,“女顾客”说不急,车停在大门口,11点多来取货。

碰巧一名老顾客也过来买被子,张女士将身上的挎包放在电脑桌下,去10米远的地方给老顾客装被子。

被子装好后,扭头一看,40多岁的“女顾客”不见了。警觉的张女士赶紧跑过来一看,电脑桌下的挎包也不见了。

张女士说,挎包里有两家店铺3天的营业额7万多元,还有20多张银行卡,以及她的身份证等。

随后,本报记者查看监控发现,偷走钱包的“女顾客”9点18分离开店面,出门朝西走了10多米远,然后拐进一个巷子离开了。

如果你认识这名“女顾客”(如图),请拨打110,或与本报联系。

郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

全程3400多公里,穿越4个省

仨郑州小伙 骑车去西藏

还将沿途取景,完成一部微电影

13日上午,航海路与未来路交叉口某小区附近,3个英姿飒爽的小伙子戴着骑行头盔,骑着装备充分的山地车,告别亲人,开始他们全程3400多公里,穿越4个省、历时两个月的郑州至西藏之旅。

这三个小伙子分别是19岁的钟长春、20岁的邱先焱、20岁赵培培。

在旅途中,他们还将沿途取景,完成一部以青春为主题的微电影。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图



3个英姿飒爽的小伙子整装待发

曾跟随家人徒步350公里回家过年

故事还得从6年前说起。

2007年春节前夕,钟长春当时13岁,上初中。在郑州做生意的父亲钟灵文,突然给他布置了一项特殊的“寒假作业”:父亲要带着他和两个哥哥,徒步从郑州回新蔡老家过年。

理由很简单,父亲感觉三个儿子都太娇惯,缺乏吃苦精神,要带他们经历一次“自讨苦吃”的磨炼。

钟长春没想到,父亲说到做到,

买回4套旅行装、4个旅行包、4把雨伞和8双旅游鞋,准备了水壶、牙刷等用品,2月5日就正式出发了。

那次旅程历时10天,走了350公里。13岁的钟长春一路不但坚持走了下来,而且脚上居然没磨一个泡,没哭过一次。

正是严父的特殊教育,给钟长春幼小的心灵里埋下了敢于冒险、不怕困难、定下目标必须达到的种子。

怀揣梦想踏上旅程

现在在河北美术学院读大一的钟长春最大的梦想是“骑行去西藏,拍摄微电影”。

这个想法在今年高考之前就萌发了,他的同学和好朋友邱先焱非常支持,第一个报名加入。

钟长春还在网上发帖招募同行者,河南工业大学学习动画的大二学生赵培培应征,在70多名应征者中脱颖而出。“三人行”的团队正式组建。

微电影剧本是钟长春自编的,剧本讲述了三名大学生受到亲情、

爱情和友情的困扰,相约进行一次西藏骑行之旅,在途中通过种种经历,最后都豁然开朗,收获感悟的故事。

钟长春还将自己的青春梦想写下来寄给了校长,校长特许他缓考,并赞助了6000元钱和一台DV机。

“再不疯狂我们就老了”,三个年轻人怀揣梦想踏上了旅程。

昨日,记者跟他们电话联系,他们途中又招了两名队员,已经骑行到了洛阳市新安县。

感谢刘先生提供新闻线索,您获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。
晚报有奖爆料热线96678。



喝杜康酒 看身边事



社区联盟

社区促销巡展执行专家

可满足1-200家社区同步巡展

联盟热线: 400-110-5678 社区加盟: 18625775959 厂商参与: 18625776565

欢迎汽车/金融/快消品/家电/教育培训/家居等行业积极参与!